



## **СКР по Ульяновской области ходатайствует о передаче дела о поджоге дома в производство следователей Следственного комитета**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области в органы прокуратуры направлено ходатайство о передачи из органов полиции в Следственное управление для дальнейшего расследования уголовного дела, возбужденного по факту поджога жилого дома, в результате которого пострадал малолетний ребенок (ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Инцидент произошел в ночь на 27 января 2016 года в Ленинском районе города Ульяновска – местный житель бросил в окно частного домовладения бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью, от огня пострадали 56-летний мужчина и 2-летний ребенок.

В связи с большим общественным резонансом руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области принято решение о направлении ходатайства в органы прокуратуры с просьбой передать уголовное дело для дальнейшего расследование в следственное подразделение Следственного комитета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1009891>